

CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU ASISTENȚĂ JURIDICĂ GARANTATĂ DE STAT

OFICIUL TERITORIAL CHIȘINĂU

MD – 2068, mun. Chișinău, str. Alecu Russo bl. 1 "A", bir. 32, 34, 35, 36
Tel./ fax (022) 49-69-53, 49-63-39, e-mail: ot_chisinou@cnaigs.md, site: www.cnaigs.md

DECIZIE

privind recuperarea cheltuielilor pentru acordarea asistenței juridice garantate de stat

nr. 7 /RC din 10.03.2021

mun. Chișinău

Oficiul Teritorial Chișinău al Consiliului Național pentru Asistență Juridică Garantată de Stat, în persoana Coordonatorului Chiruța Sergiu, examinând chestiunea cu privire la recuperarea cheltuielilor pentru acordarea asistenței juridice garantate de stat a constatat următoarele:

Domnului VETRILA Constantin:

Vă comunicăm că la data de 05/05/2020 a fost emisă decizia Nr. 0669/ACC cu privire la acordarea asistenței juridice calificate garantată de stat beneficiarei TURCINSCHI Tatiana, pe cauza civilă în care sunteți implicați. În urma hotărârii emise de Judecătoria municipiului Chișinău judecător MĂMĂLIGA Natalia, s-a admis integral cererea de chemare în judecată depusă de avocatul care acordă asistență juridică calificată garantată de stat RUSSU Alexandru în interesele beneficiarei, TURCINSCHI Tatiana.

Ținând cont de cele constatate, în conformitate cu prevederile art. 23 alin. (1) din *Legea nr. 198-XVI din 26.07.2007 cu privire la asistența juridică garantată de stat*,

DECID:

1. Încasarea de la **VETRILA Constantin**, cod personal 2012028008715 , cu domiciliul/reședința în r. Rezina, s. Ghiduleni la următoarele rechizite al Consiliului Național pentru Asistență Juridică Garantată de Stat:
Cod fiscal : 1008601000710
Cod banca : TREZMD2X Trezoreria de Stat
Cod IBAN: MD17TRPBAA281500A14663AB,
Suma totală de **2720 lei**:
 - calculată în baza raportului depus de către avocatul RUSSU Alexandru (decizia 0669/ACC din 05/05/2020) – copia se anexează),
2. Expedierea deciziei persoanei vizate în termen de 3 zile de la data emiterii, prin scrisoare recomandată cu aviz de primire sau orice alt mijloc care permite confirmarea primirii acesteia.

Totodată, Vă comunicăm că în decurs de 30 de zile de la data indicată în avizul de primire sau în confirmarea recepției deciziei, persoana vizată poate:

- a) recunoaște datoria și achită benevol suma solicitată în contul Oficiului teritorial;
- b) adresa o cerere Oficiului teritorial privind revocarea, în tot sau în parte, a deciziei.

În cazul recunoașterii datoriei, persoana vizată în decizie trebuie să prezinte Oficiului teritorial dovada achitării sumei până la expirarea termenului de 30 de zile de la data comunicării deciziei.

În cazul respingerii cererii de revocare a deciziei, adresate Oficiului teritorial sau în cazul lipsei răspunsului Oficiului teritorial, persoana vizată poate contesta decizia în instanța de contencios administrativ.

Prezenta decizie devine executorie:

a) la expirarea termenului de 30 de zile de la data comunicării deciziei, dacă nu a fost depusă cererea privind revocarea deciziei sau nu a fost prezentată dovada achitării sumei indicate în decizie;

b) la data rămânerii definitive și irevocabile a hotărârii instanței de judecată, în măsura în care decizia privind recuperarea cheltuielilor pentru acordarea asistenței juridice garantate de stat nu a fost anulată drept urmare a contestării acesteia.

Decizia se execută silit după depunerea acesteia la executorul judecătoresc, în conformitate cu prevederile Codului de executare al Republicii Moldova.

Coordonatorul Oficiului Teritorial Chișinău
al Consiliului Național pentru Asistență
Juridică Garantată de Stat

Ex. Pripa Liviu
Tel. 067-444-850



Sergiu CHIRUȚA